

親愛的弟兄姊妹：

教會三週年堂慶牧信

首先在主裡向大家問安！愛丁堡的夏天已正式來臨，很多朋友已急不及待外出享受溫暖的陽光。現時日長夜短，差不多每晚十一時才完全黑起來，大家或會感覺多了時間使用。其實無論甚麼情況，我們也要善用神賜給我們的每一天，正如聖經教導我們：「要愛惜光陰，因為現今的世代邪惡」。（以弗所書五 16）

最近在英國及香港，社會上都有不少令人難過的事情發生。正當這段時間，我正在思想教會未來的事工方向，這不禁令我想到人類何等需要主耶穌的救恩，傳揚福音絕對是我們事工的重點。神實在「不願有一人沉淪，乃願人人都悔改」！（彼得後書三 9 下）感謝神給我們教會清晰的異象，在愛丁堡傳揚福音和訓練門徒。過去兩年愈來愈多華人來到英國，這更印證神的心意，要我們確切執行祂的大使命！

寫這封牧信時特別感動，原因是我們活石基督教會已成立三年了！另外，我剛在本年三月被按立為牧師，更是神給我在服事上的一個肯定。神也實在眷顧我和教會，在按牧過程中，感恩得到一班資深牧者的鼓勵和關心。另外，我香港母會的肢體，也分別從不同地方來參加我的按牧禮，這令我知道走事奉的道路絕不孤單。

我們教會現時有一班弟兄姊妹恆常參與主日崇拜、團契及其他聚會。他們努力事奉神外，更願意用實際行動關心教會。今年六月開始，神更加為我們預備新的理事 (Trustee) 一起關心教會。最感恩的是，兒童主日學會在現有基礎上再成立幼兒班。我們也會在八月開始，嘗試加快大學生事工的步伐，盼望更多大學生有機會認識福音。最近也有青少年在我們教會參與崇拜，我們正祈禱如何能關心中學生的靈命需要。

其實我們教會真正開始實體崇拜只有兩年左右的時間，一切仍在起步階段。但神卻不斷讓我們看到新的事工需要，至於如何落實執行，便需要神帥領我們。求祂恩待教會，讓我們能在傳福音的大軍中佔一席位，報答祂的恩典。



教會前面的發展仍會遇到很多困難，求神讓我們憑信心前行，也要相信祂的應許：「你求告我，我就應允你，並將你所不知道、又大又難的事指示你」。（耶利米書三十三 3）

願神常與你們同在！

愛丁堡活石基督教會堂主任

梁炳輝牧師謹啟

二零二三年六月十五日